
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 19ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 8 (oito) dias do mês de Agosto do ano de 2023 (dois mil, vinte 

e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a 

Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero 
Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson 

Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, 

Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, 
Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva, pede ao 1º Secretário o Sr. Júnior 

Edson Gomes da Silva que faça a chamada dos Srs. Vereadores: 
Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, 

Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra 
de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo 

da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presença de 9 

(nove) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 
19ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, coloco em votação a dispensa da leitura e 
aprovação da ata da 18ª sessão ordinária de 2023, o Vereador que 

dispensar a leitura e aprovar a ata permaneça sentado, quem for contra 

levantem-se. Aprovado por Unanimidade. Entrara em apreciação o 
Projeto de Lei nº 009/2023 que estabelece as diretrizes orçamentarias 

para o exercício de 2024 e da outras providencias, peço ao servidor 

Edimax que faça as seguintes leituras: Indicações nº 034, 035 e 036 de 
2023, da Mensagem nº009/2023, do Projeto de Lei nº 09/2023. O 

Servidor Edimax fez a litura. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Flávio Inácio Dos Santos Junior, e o mesmo fez o 
seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos, em nome do 
presidente saúdo todos os colegas vereadores, todos os 
colaboradores da casa, a todos que nos acompanham pelas redes 
sócias, pela rádio e TV Brasil, comprimento toda a população que está 
aqui presente na pessoa do amigo e filho do vereador Nivaldo, nosso 
amigo Nivaldinho, primeiramente gostaria de parabenizar o pessoal 
da família Mendes, estive participando do campeonato da 
portuguesa, vários times fomentando o esporte no nosso município, 
parabenizo a todos os participantes e aos finalistas, a Equipe do 
Açudão e a Equipe da portuguesa, onde na ocasião a Portuguesa saiu 
vitoriosa e foi uma disputa emocionante, parabenizo a todos os 
envolvidos, o colega e vereador Junior também estava lá presente na 
ocasião junto aos secretários Simão e Kiko junto com o prefeito Uilas, 
prestigiando momentos como esse que são tão importantes dentro 
do nosso município, também gostaria aqui de falar sobre um assunto 
que é muito debatido ultimamente no nosso município que é a 
estrada de socorro como popularmente é conhecida a Pe 211 e o 
prefeito Uilas esteve lá ontem junto ao deputado Fernando Monteiro 
e a Governadora Raquel Lyra renovando o pleito, seguimos dizendo 
estamos confiantes que ela irá realizar esse sonho da nossa 
população, pois é um sonho de todos os Alagoinhenses, estou falando 
de todos da sede e das regiões juntos ao distrito e povoados, essa 
tem sido a nossa luta e seguimos confiando no prefeito Uilas e na 
governadora Raquel Lyra, gostaria de detalhar um pouco, hoje 
estamos em apreciação a LDO para que todos entendam a 
importância a LDO é a Lei de diretrizes orçamentárias, na verdade ela 
vai garantir o orçamento do ano de 2024, por isso a importância da 
gente está precisando e se debruçando sobre, a lei ela tem quase 100 
páginas, fiz uma leitura e destaquei os pontos principais, no artigo 
primeiro, foi importante definir as metas e avaliação do seu 
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cumprimento para que as metas não fiquem simplismente no papel, 
e detalhando os riscos fiscais e o equilíbrio das contas públicas e 
prioridades d administração, como a gente vem sempre detalhando 
a responsabilidade fiscal é uma marca da gestão do prefeito Uilas e a 
gente vê isso sendo aplicado na prática nessa LDO, a gente tem um 
artigo quarto, a busca por assegurar os princípios da justiça e da 
transparência e publicidade dos gastos públicos, todas as 
informações e ações do nosso município estão no portal da 
transparência para qualquer pessoa da população ter acesso e 
verificar, isso garante a transparência e a credibilidade da nossa 
gestão, como já foi lido na mensagem, vamos da prioridade nas obras 
em andamento a final não podemos ficar iniciando obra sem concluir 
as que já foram iniciadas, então voltando nessa pegada da 
responsabilidade fiscal, a gente já observa que foi garantindo a metas 
e foi verificado na lei, as metas anuais, a avaliação do seu 
cumprimento, a evolução do patrimônio líquido e a avaliação 
financeira do IPCEMA, veja que a gente juntamente com a gestão 
estamos tento todo o cuidado de garantir o equilíbrio das contas 
públicas do osso município, e a LDO que foi apresentada, ela avançou 
buscando a eficiência a gente sabe que existe alguns tributos 
cobrados em nível municipal e eventualmente alguns tributos não 
são pagos pelo contribuinte mas a própria LDO já diz o valor a ser 
recebido for baixo e pequeno, a sua cobrança terminar resultado em 
maiores custos não serão cobrados esses tributos em renúncia fiscal, 
as pessoas as vezes acham que não cobrar é livre decisão do gestor, 
que não é, o município não pode incorrer em renúncia fiscal, a lei não 
permite isso, então a gente seguiu analisando a LDO para 2024, e no 
campo social e educacional, foi priorizado os pontos como, das 
dispensas com previdência social, das ações e serviços públicos de 
saúde, das dispensas com assistência social, das dispensas com 
manutenção e desenvolvimento do ensino, das dispensas com 
cultura e esporte, medidas de combate à fome e pobreza, 
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fortalecimento das ações de vigilância em saúde no âmbito de 
permanência dos alunos, transporte, segurança com instalação de 
câmaras na sede e povoados junto ao distrito, a gente tem ações 
voltadas a agricultura, para o desenvolvimento das atividades rurais, 
melhoramento genético dos rebanhos, apoio lógistico, fiz esse leitura 
rápida, para mostrar a LDO apresentada a esta casa na verdade 
observou todos os requisitos que existem bem como buscou 
contemplar todas as áreas do nosso município, garantindo mais 
oportunidades, mas investimento, obras públicas dentro do limite de 
razoabilidade, então diante dessa análise, não vejo como não aprovar 
a LDO que vai ser tão importante para nosso município que 
contemplou e foi tão oportuna nos mais diversos pontos, agradeço a 
atenção de todos e fiquem todos com Deus. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Boa Noite a todos, em nome do presidente Sukita 
cumprimento a todos os vereadores dessa casa, em nome do amigo 
Alecssandro cumprimento a todos os amigos que está aqui presentes, 
pois é muito importante e que a casa sempre esteja Cheia, parabenizo 
a todos por esse momentos e que participem mais vezes, eu também 
quero destacar um ponto muito importante que através das políticas 
públicas que temos dentro do nosso município, através delas 
podemos ajudar as pessoas, trazer entretenimento, trazer muitos 
benefícios para a população e eu agradeço a dedicação do amigo 
Alessandro ué está sempre presente junto a população levando 
informação a todo o distrito e a população em geral, e o evento ué 
tivemos em Perpétuo Socorro onde você fez a cobertura de todo o 
evento, lhe parabenizo por você estar lá agradeço primeiramente a 
Deus por trazer esse oportunidade para o povo Alagoinhense, 
levamos 3 cursos eletricista básico, primeiros socorros e atendente 
de farmácia totalmente grátis, onde as pessoas que se inscreveram e 
participaram desse trabalho incrível, agradeço a todos os parceiros a 
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CEAPE, agradeço por todo o apoio da prefeitura Municipal, por a 
disponibilidade para tornar tudo isso real e fazer acontecer, quero 
dizer a vocês sobre o início das novas turmas já temos várias turmas 
formadas, e estamos formando cada vez mais e mais, quero dizer que 
se inscrevam, e façam os cursos pois vai agregar muito já Cida de 
todos vocês, quem quiser fazer a inscrição é só procurar Jandira ali do 
lado do frigorífico de Arnaldo na rua da feira, os cursos serão 
realizados aqui em alagoinha mesmo na escola Santa Teresa, a maior 
riqueza que podemos ter é o estudo, o conhecimento, não percam 
essa grande oportunidade, eu não poderia deixar de destacar 
também nesse dia tão importante as esperanças se renovam cada dia 
mais e mais, o Prefeito Uilas esteve junto ao deputado Fernando 
Monteiro e a Governadora Raquel Lyra, sempre correndo atrás da 
estrada, sempre indo atrás da obra e que volte logo a obra para o 
distrito, pois vai trazer vários benefícios, qualidade de vida e muito 
oportunidade de emprego a todos que trabalham no dia a dia, tenho 
certeza que socorro tem um potencial enorme para descer cada dia 
mais e mais, também quero falar sobre minhas andanças nas 
comunidades onde estive no carrapicho, junto aos amigos naldo, 
Adriano, dd, ode desde já mando um abraço a todos, estamos sempre 
reivindicando e buscando melhorias para as estradas da comunidade, 
precisa melhorar ainda, mas pouco a pouco vamos fazendo, nosso 
compromisso é esse, sempre está junto da comunidade, sempre está 
cobrando e ajudando a todos, estive também no sitio salgado 
escutando reivindicações da população e já passamos tudo para os 
secretários para que as medidas sejam tomadas, estive no camp do 
majé na casa de amigos, junto ao prefeito escutando a população, 
pode ter certeza que firmamos muitos compromissos e podem ter 
certeza que vamos lutar por cada um de vocês, volto como líder 
presidente. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Cicero Alves Da Silva, e o mesmo fez o seguinte 
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pronunciamento: Boa Noite a todos que nos acompanham através da 
rádio TV Brasil, a todos que nos acompanham através das redes 
sociais, em nome do presidente cumprimento a todos os vereadores 
e em nome de Augusto e Nivaldinho cumprimento a todos os 
funcionários da Câmara e a toda a população ué está aqui presente 
na reunião, quando tiver tempo venham para ouvir os debates e ter 
mais conhecimento sobre tudo que passa aqui dentro da casa, hoje 
eu quero falar primeiramente, essa semana tivemos uma reunião 
com o prefeito e combinamos de ver os vereadores d base ir 
conversar com a governadora e com o deputado, sobre a pista de 
perpétuo socorro, ele se encontrou com eles e de última hora não 
deu para levar a gente, mas assim que tiver a oportunidade sei que 
ele fará esse momento acontecer,  vamos correr sempre atrás do 
melhor para toda a nossa população, não posso esquecer de fazer 
uma cobrança ao secretário Gera, que veja com carinho pois já faz 
muito tempo que eu cobro aqui para terem feito as rampas da praça 
do coqueiro, e também acredito que o responsável seja Edinho pelos 
quebra molas que já cobrei também, queria que vissem pois ali é 
muito perigoso e a qualquer momento pode acontecer algum 
acidente então, peço que veja com carinho, então meu boa noite e 
agradeço a todos vocês que estão presentes aqui, e se Deus quiser 
próxima semana estarei aqui também. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva segue com a 
palavra, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento:  Boa Noite a 
todos, em nome do meu amigo e presidente interino Junior, saúdo 
todos os vereadores e funcionários desta casa, um boa noite especial 
a todos que nos acompanham pelas redes sociais e rádio e TV Brasil, 
aos que saíram de suas casas e estão aqui presente, começo hoje 
fazendo um pedido, pedido das pessoas que residem já cohab 2, 
moro muito próximo por sinal, peço a secretaria de serviços urbanos 
que coloque algumas carradas de metralha na segunda rua, pois 
quando chove o pessoal mal consegue sair de casa, então aproveitem 
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o tempo de estiagem, façam a limpeza do mato pois também tem 
muita cobra aparecendo, até cascavel já encontramos por lá, muita 
criança passa por ali para ir para escola, peço ao prefeito Uilas que 
quando aparecer alguma emenda mais expressiva faça o calçamento 
pois como sempre falo, tem muita criança, muita gente que sai para 
trabalhar e tem muita lama, quero também falar que tive em contato 
com o secretário de obras Gera, fui buscar informações sobre a 
passagem molhada da Barra da onça, já estão entrando em contato 
com a empresa para retomar e finalizar a obra, ainda com o secretário 
gera mês destaquei ao sitio Magé para ver a situação do caldeirão 
pois o pessoal utiliza até para beber e está vazando muito, existe uma 
possibilidade muito grande de ser resolvido, vamos fazer o projeto e 
logo logo vamos se reunir com o prefeito Uilas, em relação ao repasse 
que nós fizemos que para mim é muito importante, tanto pessoal, os 
instrumento já foram comprados como postei nas redes sociais e já 
estão fazendo a manutenção dos mesmos e dentro desse repasse 
compramos matérias de manutenção de no mínimo um ano das 
bandas de Alverne, socorro e alagoinha, então vamos movimenta-se 
as 5 bandas durante todo o ano, fico muito feliz por a música foi quem 
me possibilitou de estar aqui, vamos continuar trabalhando e digo é 
repito, minha prioridade maior vai ser a fome, saúde, criança e 
adolescente, acredito que por meio da música, da cultura a gente 
consegue muito, vamos fazer o máximo para que aconteça cada vez 
mais projetos assim, estive em perpétuo socorro, passei na casa de 
dona Edjane e estarei sempre aqui procurando as dificuldades para ir 
em buscas das soluções dentro daquilo que está sobre nosso controle 
e alcance, vamos ter reuniões com o prefeito Uilas, vamos fazer 
economias de recurso para da suporte para que ele faça o que for 
preciso para diminuir as dificuldades, então andado de cabeça 
erguida nos 4 cantos do município, não sei se é defeito ou qualidade 
mas eu não minto para agradar ninguém nem prometo o que não 
tenho, quem quiser gostar de mim goste de mim quem não, só andar 
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afastado, mas não vou fazer nada que minha índole não permita, 
sobre a Pe 211 já nos reunimos com o prefeito Uilas, vimos a 
preocupação de vocês que estavam presente, dentro do que a gente 
pode estamos fazendo tudo que é possível, vamos continuar na luta, 
vemos a necessidade e também transitamos dentro da Pe, e só tem 
conhecimento do problema quem passa por ele, quero também dizer 
ao povo de Alagoinha que no máximo nos próximos 15 dias estarei 
indo a rádio para fazer uma prestação de contas, o projeto de LDO 
que está aqui na casa está aberto para toda a população, quem quiser 
pode vir aqui na casa, qualquer dúvida sobre a casa pode me 
procurar, vamos fazer o máximo possível para ajudar os cidadãos 
Alagoinhense, agradeço a todos os presente pela luta, aos que estão 
em casa e a Deus por tudo, tenham todos uma boa-noite e fiquem 
com Deus e até a próxima se Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Junior Edson Gomes Da Silva, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Boa Noite a todos, senhoras e senhores aqui 
presentes, colegas vereadores, em nome do presidente da Câmara, 
cumprimento a todos, ao pessoal de casa e a todos que nos 
acompanham na rádio e TV Brasil, como os colegas falaram aqui, vou 
falar novamente, estamos empenhados pela pe, e como falaram 
estamos bem representadas pelo prefeito Uilas e pelo debitado 
Fernando Monteiro, já que não conseguimos ir a reunião com a 
governadora, tenho certeza que novidade boa por aí, começo 
fazendo alguns pedidos, o pessoal da salambaia, sobre os reparos nas 
estradas, quando puder façam esses reparos pois tá muito ruim, 
quero também dizer que estivemos no último sábado junto com o 
prefeito Uilas e com o colega Flávio Junior, mando um abraço a toda 
a família Mendes, e os meninos da portuguesa que foram campeões 
do torneio da portuguesa, mando um abraço aos meninos do 
jenipapinho que estive lá no domingo quero fazer um pedido aqui, 
uma indicação aí prefeito Uilas, para colocar placas na PE 211 para 
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identificar todos os povoados do nosso município, creio que seja 
muito importante colocar essas placas, quero dá um boa noite a 
comunidade de carrapicho, sobra a silagem na quinta feira o trator 
está chegando aí, e quem não fez o cadastro procure a secretaria de 
agricultura aqui para fazer seu cadastro, fica aqui meu boa noite, 
fiquem todos com Deus e até a próxima oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, e o mesmo fez o 
seguinte pronunciamento: Início cumprimentando o presidente 
desta Casa, os demais membros da mesa, da mesma forma 
cumprimento a todos os funcionários da Casa e aos ouvintes da rádio 
e TV Brasil, os socorrenses presente na casa, a casa é de vocês e 
sintam-se em casa, gostaria de iniciar falando sobre o projeto de lei 
que veio para esta casa hoje para é é apreciado e depois votado, é 
daqui que sai todos os projetos para que o poder executivo possa 
executá-los, sentimos a seriedade do prefeito e sua equipe quando 
vem um projeto para a casa, parabenizo o colega Flávio Junior pela 
breve explanação da LDO, gostaria de dizer que vou procurar também 
fazer com que me aprecie e em reuniões futuras eu possa discutir 
alguns pontos que possa ser retificados, estamos aqui para fazer 
alagoinha se desenvolver cada vez mais, estive presente na reunião 
da sexta feira passada com o prefeito Uilas e a principal causa era a 
frustração da pe 211, já ouvimos tantas histórias iniciando com 
Mendonça filho, depois com Paulo câmara e infelizmente não saiu o 
grande sonho daquela região, ficamos triste igual a todos da região, 
vemos a dificuldade quando andamos na estrada, fica aqui mais uma 
vez meu apelo a governadora Raquel Lira, vi nas redes sociais o 
encontro da governadora com nosso Gestor e o deputado Fernando 
Monteiro, confio muito na obra, faz apenas 8 meses do governo 
Raquel, vamos conseguir realizar esse sonho que de muito tempo já 
é sonhado pela região, queria também dizer aqui que amanhã vamos 
ter uma reunião com o prefeito e vou levar alguns pleitos, aproveito 
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e peço ao secretário Toninho que coloque uma carrada de piçarro nas 
estradas que necessitam pois nessa época de chuva fica muito ruim 
de trafegar, é uma dificuldade enorme, então fica aqui meu apelo ao 
secretário Toninho, quero aproveitar e dizer que a gente tem que 
analisar direito a LDO, sabemos da seriedade desse projeto, quem 
quiser pode acessar através do portal da transparência, peço aí 
secretário gera para ver as lâmpadas da comunidade do sítio Magé, e 
do sítio retiro, tem a questão do junco também para ver aí e resolver 
esses problemas, nosso trabalho é esse levar a dificuldade a pessoas 
que tem a competência para melhorar e fazer um excelente trabalho 
para a população, fica aqui o abraço do vereador Lenilson, se Deus 
quiser estaremos aqui terça feira. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra a 
Vereadora Maria Das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 
pronunciamento: Boa Noite a todos e a todas, em especial a todas as 
famílias de Alagoinha que nos acompanham na rede social e na rádio 
TV Brasil, pessoal do Magé que sempre nos acompanham nas 
reuniões, boa noite especial aos representantes da comunidade de 
perpétuo socorro, é muito importante esse movimento de vocês, está 
casa através de todos os vereadores também está buscando o mesmo 
objetivo de vocês que é a pe 211,como vereadora já tive duas vezes 
no Recife em audiência com a senadora Teresa Leitão tratando da 
estrada, já trouxe a senadora aqui e todos os colegas vereadores que 
se fizeram presentes na reunião viram que a pauta principal foi a pé 
211, dizer a vocês do comprometimento político meu, como única 
mulher vereadora do partido dos trabalhadores, me dediquei na 
primeira vez na eleição de apoiar os dois candidatos do prefeito com 
o único objetivo, apoiar o projeto da pe 211, pela primeira vez na 
minha história política de Alagoinha embarquei nesse sentido 
projeto, pois vejo o valor que ele tem é o retorno que vai dar a 
população em geral, tem uma concentração econômica muito grande 
no município a região de perpétuo socorro, nunca nunca voltei contra 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429170717.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

os candidatos do partido dos trabalhadores e fiz isso já há esperança 
da Pé, então estamos fazendo nosso papel igual vocês estão tendo e 
como o prefeito também está, acredito que todas essas forças vão 
fazer o que gente chegar ao objetivo, a gente viu que o governo Paulo 
Câmara esteve em socorro, entramos na cidade às placas da obra 
estão expostas, houve orçamento, houve ordem de serviço, a 
governadora jamais pode dizer que não tem recurso por o 
governador Paulo Câmara já deixou preparado como sabemos, mais 
de 2 bilhões de empréstimos, e se o estado não tivesse em boas 
pernas financeiras a governador não teria ido buscar esse 
empréstimo para usar na infraestrutura do estado, agora também 
estamos fazendo nosso papel, era isso que queria dizer no dia de 
hoje, falo também que através do meu mandado e do PT cobrarei 
sempre aos membros Humberto Costa, Teresa Leitão que é amiga 
particular minha que fiquem cobrando a autoridades essa obra, e 
essa força todinha que estamos unindo vai gerar forças e frutos para 
nosso município, continuarei na militância política contribuindo com 
o município fazendo ações como fiz nos últimos anos, já consegui 
recursos para compra de ambulância, raio X, carros, praça, esse ano 
tenho pleiteado um microônibus para a saúdo de Alagoinha, essa será 
uma cobrança particular minha, então cabe a gente cobrar cada um 
voto de vocês, a gente já matéria específica vamos analisar e votar 
sobre o orçamento pois a renda de 2024 é baseada na de 2023, a 
gente coloca o desconto do IPTU e também é muito importante para 
a segurança do nosso município são as câmaras de monitoramento, 
inclusive para perpétuo socorro, sabemos que não temos rotas 
diárias de policiais rurais, e isso é muito importante para coibir todo 
tipo de violência, agradeço a paciência de todos que nos escutaram 
na sessão de hoje. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Nivaldo Galindo Da Silva, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do presidente da casa, 
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saúdo todos os vereadores e funcionários, cumprimento a plateia que 
está aqui presente muito bonito, o pessoal de socorro veio em massa, 
fico muito feliz e cumprimento de todos em nome do meu filho 
Nivaldinho, começo falando o assunto principal que é a estrada, 
acredito que saia pois tá todo mundo empenhando nós aqui sabemos 
que só sai com a mão da governadora, e tenho certeza que isso vai 
ser feito se Deus quiser, temos que ter paciência pois não é uma obra 
que sai de uma hora pra outra demora um pouco então tenham 
calma, agora o prefeito esteve lá ontem mas eu queria saber o que 
foi conversado lá, pois o deputado dele sabemos que foi o autor da 
mentira da estrada, tiveram 15 meses para fazer, não fizeram porque 
não quiseram, eu aqui quero falar aqui, a vereadora Dora falou que o 
governador deixou dinheiro,m para Raquel Lira, porque ele não usou 
o dinheiro e vez para deixar o nome dele mais bonito, vinheram 
acabar com com a estrada e ganhar voto, não me canso de falar que 
15 messes não são 15 dias, no dia que chegar uma firma responsável 
aqui faz a estrada em 4/5 nesses no máximo, é complicado demais, 
acho que passaram gato por lebre mais uma vez na gente, quero fazer 
aqui mais uma cobrança ao prefeito, o pessoal que faz tratamento 
fora de domicílio estão sem recebe as ajudas, ele cortou 50% mesmo 
os 50% não tá dando, abra o olho, outra coisa o auxílio transporte 
continua atrasado, o povo é se acabando chorando, você sabe que 
precisa é de extrema necessidade, pois é um programa igualmente 
você tem o programa da feira, cadê você feira mais uma vez, só deu 
1 feira no ano todo, já falei aqui e vou continuar falando, em quanto 
Deus me der forças coragem eu tenho, isso é um programa eleitoral, 
que usam para comprar votos, essa é a verdade e tenho coragem de 
levar ela ao conhecimento do povo, pois não tem um dia que 3/4 
mães de família não vá lá em casa pedir ajudar para comprar algo, 
isso não é nada pedir pro brincadeira não, é porque necessitam, mas 
quando for ano que vem tenho certeza que esses programas vão 
votar a funcionar pois é ano de eleição né, remédio na farmácia é u 
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bicho, tô falando aqui o que o povo me fala, é muita conversa viu, 
peço ao povo que aprenda a votar, se não exercer o trabalho direito 
bote pra tirar, coloque pra fora, tem que dar atenção ao povo, e o 
povo carente sofre aqui dentro, os transportes nem se fala, falaram 
aqui que as máquinas foram até pro Recife, se quebrar a cabeça é 
pior, as estradas estão precisando de manutenção urgente, que Deus 
abençoe a todos vocês e que tenham uma boa volta a residência de 
vocês, boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Thiago Mickael Carvalho De Almeida, e o mesmo fez o 
seguinte pronunciamento: Boa Noite nobres colegas vereadores, aos 
servidores da Casa, fico muito feliz em ver a casa cheia, lembrando 
que é de vocês, ficamos honrados em contar com a presença de cada 
um de vocês, cumprimentos os representantes da nossa cidade, 
socorro, Alverne e demais regiões aqui presente, quem acompanha 
sabe o tamanha da luta que é todas as terças feiras, fazemos 
indicações e etc, desde o início do nosso mandado em 2021, 
iniciamos pedindo para renovar a patrulha mecânica do nosso 
município, de todas as máquinas adquiridas na gestão do ex prefeito 
maurilio que cuidava de todas as estrada do município, até hoje o 
prefeito podendo conseguir emendas não ligou para isso, fica às 
estradas aqui quando é feito o serviço é pela metade e que sofre é o 
povo, usam a justificativa de que algumas estradas é com o estado, 
meus amigos, dever de conservar as estradas do município é da 
gestão pública municipal, pavimentação e desenvolvimento é com o 
estado, quem trabalha no dia a dia sabe o sofrimento que é, foi 
explanado aqui sobre a LDO que é a lei de diretrizes orçamentárias, 
que vai estabelecer metas e de investimentos, investir na saúde, 
educação, segurança pública, a indicação de 138 que apresentei em 
2021, pedi que fosse implantada a guarda municipal e de lá pra cá 
vem tendo LDO direto no nada de implantar guarda municipal, 
Venturosa vem dando show em relação a isso, e aqui não tem guarda 
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Municipal, e se quer o prefeito liga para a segurança do município 
Principalmente vemos a situação em perpétuo socorro, outra 
situação, muitos dos trabalhos que desenvolvemos sabemos o 
tamanho da importância da valorização dos profissionais do nosso 
município, que por sinal não são valorizados iguais os professores que 
não chega nenhum projeto d lei para ser votado pela Casa, o negócio 
é sério e se depender do prefeito tá complicado, enviei o ofício, mas 
se quer responderam, queremos transparência, mostrem o motivo, 
os motorista não são valorizados, vejam o que situação das cestas 
básicas e já vamos para o 8 mês, enquanto vereador no nosso 
mandado fizemos de tudo, para melhorar a economia lutar por uma 
saúdo digna, melhorar a educação, principalmente a geração de 
emprego no município, na época pedimos que fosse feita a feira de 
gado no parque de vaquejada, e valorizará aqui dentro do município, 
fazendo com que não fosse preciso os trabalhadores se deslocar até 
outras cidades mas isso não é cumprido pelo prefeito, a gente pede, 
corre atrás mas quem faz é o prefeito, isso aí não depende só da 
gente, obrigado a todos e um forte abraço. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo na condição de Lider, e o 
mesmo fez o seguinte pronunciamento: Voltando aqui como líder, 
não poderia deixar de parabeniza a todos da família Mendes que 
organizaram a competição, parabenizar o time da portuguesa que foi 
campeão, parabenizo o vice campeão equipe do açudão, já convido a 
todos para assistirem a copinha nesse final de semana onde a 
juventude está toda engajada, onde o município vem dando todo o 
apoio ao esporte, quero falar um pouco sobre emenda parlamentar, 
tem alguns vereadores que podem ter o aval e falar realmente, mas 
tem vereador que até agora levaram os votos de Alagoinha e não 
trouxeram nenhuma emenda parlamentar para o município, só 
roubaram os votos, mas cadê o benefício para os cidadãos 
Alagoinhense, Simone Santana e Fernando Monteiro conseguiram 
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vários projetos e emendas antes mesmo de serem citados aqui, 
infelizmente a obra de socorro não saiu porque sabemos que a culpa 
foi do governo do estado que perdeu a eleição e a retomada das 
obras depende da governadora, como o vereador Nivaldo citou, mas 
é bom que a população se manifeste e corram atrás de todos os seus 
direitos, essa obra vai beneficiar todos os Alagoinhense, por isso eu 
tenho muita confia e espero que através da governadora 
conseguimos realizar agradeço a todos pela presença e uma boa 
noite a todos. 

Em nome de Deus do por encerrada está 19ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 20ª 

Sessão Ordinária será no dia 15 de Agosto de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 
 

        Sala das Sessões 8 de Agosto de 2023 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 

 

 
 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 
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Cícero Alves da Silva 

 
 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 

 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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